
Milé spoluobčianky a spoluobčania, ale aj priaznivci obce, 

prajem vám príjemné sviatočné poludnie. Na začiatku nového roka sa stretávame 

v čase, ktorý nás prirodzene vedie k zamysleniu. V čase, ktorý v sebe nesie nové 

nádeje, očakávania aj príležitosti. Je to však aj chvíľa, keď sa obzeráme späť za 

tým, čo sme prežili, a zároveň sa pozeráme dopredu s vierou, že nadchádzajúce 

dni prinesú viac pokoja, porozumenia a úspechov. 

Uplynulý rok bol pre mnohých z nás plný práce, radostí, ale aj výziev. Bol plný 

ľudských príbehov krásnych, šťastných, ale i smutných. O to viac si 

uvedomujeme, aké dôležité sú hodnoty, ktoré nás spájajú a pomáhajú nám kráčať 

ďalej. Vďačnosť, porozumenie a vzájomná úcta. 

Dnešný deň je aj deň oslavy vzniku nášho štátu. Slovensko oslavuje 33 rokov 

samostatnosti. Je to moment, kedy sme pred viac ako tromi desaťročiami prevzali 

zodpovednosť za svoju vlastnú cestu. Od 1. januára 1993 si budujeme štát 

založený na slobode, demokracii a hodnotách, ktoré nám umožňujú rozhodovať o 

svojej budúcnosti.  

Zodpovednosť však nespočíva len na pleciach inštitúcií, ale každého z nás. 

Slovenská republika nie je len územím na mape. Je spoločenstvom ľudí, ich práce, 

snov a vzájomnej solidarity. Každý dobrý skutok, každá ochota pomôcť, každé 

úsilie o porozumenie robí našu krajinu silnejšou. Slovensko nie je len 

o politikoch, je predovšetkým o nás, ako sa k svojej budúcnosti postavíme. Či 

dokážeme kriticky zhodnotiť, to, čo nás posúva dopredu.   

Milé spoluobčianky a spoluobčania,  

dovoľte mi, aby som sa vám úprimne poďakovala. Ďakujem všetkým, ktorí sa 

aktívne zapájali do života obce, pomáhali pri podujatiach, starali sa o svoje okolie 

či podali pomocnú ruku tam, kde to bolo potrebné. Vaša ochota a štedrosť, často 

tichá a nenápadná, sú dôkazom toho, že naša obec nie je len miestom, kde bývame, 

ale spoločenstvom ľudí, ktorým na sebe záleží. 

Osobitne si vážim schopnosť prejaviť porozumenie, vypočuť si jeden druhého, 

rešpektovať rozdielne názory a hľadať spoločné riešenia. Práve v dnešnej dobe je 

táto schopnosť nesmierne cenná. Ukazuje našu silu ako komunity a dáva nám 

istotu, že aj v náročnejších chvíľach dokážeme držať spolu. 

Nový rok pred nami stojí ako otvorená kniha. Je to príležitosť začať s čistým 

štítom, posilniť to, čo funguje, a s odvahou sa pustiť do vecí, ktoré nás ešte čakajú. 

Verím, že ak budeme pristupovať k sebe s pochopením, ochotou spolupracovať a 



s úctou k spoločným hodnotám, dokážeme našu obec ďalej rozvíjať v prospech 

nás všetkých. 

Aj v tomto roku budeme spolu s poslancami a zamestnancami obce čeliť 

viacerým výzvam. Otvoreniu novej materskej školy, dobudovaniu kultúrneho 

domu, rekonštrukcii školskej jedálne, ale i ďalším, menším projektom. Hoci nám, 

samosprávam, konsolidácia nepraje, nestrácame entuziazmus a chceme aj 

naďalej, čo najlepšie pracovať pre rozvoj našej obce. 

Nech nás v nasledujúcich mesiacoch sprevádza vďačnosť. Vďačnosť  za zdravie, 

za rodinu, za priateľov i za každodenné drobnosti, ktoré robia život krajším. 

Vďačnosť je veľmi silným pozitívnym postojom, ktorý nám pomáha uvedomovať 

si aj malé drobnosti, ktoré nám každý deň život prináša.  

Vďační môžeme byť aj za také drobnosti, ako to, že máme strechu nad hlavou, 

jedlo na každý deň, prácu, priateľov, rodinu…. Vďační môžeme byť za akýkoľvek 

malý úspech, ktorý sa nám podarí. Aj to, že sa dokážeme v nepríjemnej situácií 

zastaviť, uvedomiť si seba samého a konať vedome. Za to, že dokážeme vnímať 

krásu prírody, úsmev človeka na tvári… Za to, že dokážeme byť súcitní k sebe 

samému, ale aj k iným ľuďom v našom okolí. Vďačnosť nie je o popieraní bolesti, 

ale o hľadaní svetielok radosti v náročných dňoch. Aby sme vždy  mali schopnosť 

prijať to, čo nás postretne. 

Prajem nám, nech v nás zostane štedrosť, nielen materiálna, ale najmä ľudská. 

Štedrosť času, pozornosti, láskavého slova a pochopenia. A nech nás sprevádza 

pokoj a nádej, že aj malé kroky môžu viesť k veľkým zmenám. Návratnosť tejto 

investície v podobe emocionálnej pohody je však neobmedzená a dlhodobá. 

Do nového roka vstúpme s úctou k minulosti, s vďakou za prítomnosť a s odvahou 

tvoriť lepšiu budúcnosť. Prajem vám, aby bol nadchádzajúci rok naplnený 

zdravím, pokojom v rodinách a radosť z každého dňa, osobnými úspechmi a 

ľudskou blízkosťou. 

Teším sa na ďalší rok spoločnej práce, stretnutí a spolupráce pri budovaní našej 

obce. 

Nech je nový rok rokom porozumenia, vzájomnej úcty a dobra. 

Prajem vám šťastný a požehnaný nový rok. 

 


